

# 皖企离500强还有多远?

## 马钢5~10年内有望冲刺全球500强



昨日是世界人口日。当天上午,天长市卫生、计生部门开展了大规模的防艾宣传和义诊活动,并对5000多名在该市工作生活的外地育龄女性进行了免费妇科病普查。  
任国贵 李炳旺

星报讯(记者 宛月琴) 日前,美国《财富》杂志发布新版全球500强,沃尔玛重回榜首,中国石化、国家电网和中国石油跻身榜单前十位。中部地区有两家企业上榜,仍没有发现安徽企业“身影”。但记者观察发现,我省马钢集团距离上榜门槛最近,并有望在5~10年内冲刺全球500强。

### 中部2家企业上榜,安徽无一入选

据了解,《财富》杂志的500强排行榜已成为世界上最具影响的企业排名之一,在全球财经领域具有高度权威性。在2010

年《财富》世界500强企业榜单中,沃尔玛以4082.14亿美元荣登榜首,中国石化以1875.18亿美元名列第七,国家电网以1844.96亿美元紧随其后,而中国石油则以1654.96亿美元排名第十位。

在我国中部企业中,仅有两家上榜,全部集中在湖北省,分别是排名182位的东风汽车和排名428位的武钢集团。遗憾的是,我省仍然没有企业进入全球500强。

### 马钢5~10年内有望冲刺500强

记者发现,此次500强“垫底者”大日

本印刷公司销售收入为170亿美元,若以此为最低门槛计算的话,皖企上榜的门槛大约是1200亿元。

记者注意到,皖企“龙头”马钢集团在其第四次党代会上宣布,未来五年内,马钢将进一步做强钢铁主业,使马钢集团年营业收入超过1000亿元。以此类推,在今后的5~10年内,马钢将有望冲刺全球500强,当然,前提是该榜单的门槛没有出现大幅提高。此外,其他重量级的皖企都和世界500强门槛差距较大,短期内无望冲击榜单。

## 堂堂国家一级企业 投标竟然弄虚作假

星报讯(记者 张火旺) 江西一国家一级企业在投标中弄虚作假,怀宁县查清事实后,取消其第一中标人资格,同时就该公司弄虚作假行为立案调查。

今年4月,怀宁县人民医院病房大楼内装饰工程对外招投标,因医院内装饰的特殊性,投标单位需要二级以上的建筑资质。江西中恒建设集团是国家一级企业,闻讯后进行投标。“根据安徽省建设厅的要求,项目经理必须定岗定位,有在建项目的不能投标。”怀宁县建设局招投标办李主任告诉记者,他们要求中恒集团提供相关证明材料。中恒集团出示了一份证明,证明项目经理刘美良无在建工程。由于该份证明加盖的是江西省某厅公章,顺利通过资格审查。后来,中恒集团取得第一中标人资格。

5月4日,怀宁县纪委、县检察院、县建设局招投标办同时接到举报,称中恒集团在招投标的材料上有弄虚作假行为。怀宁相关部门迅速组成联合调查组,奔赴江西省赣州市,查到了刘美良有在建工程的确凿证据。

怀宁县人民医院按照联合调查组的建议,取消第一中标人资格,按废标处理,相关资料移交怀宁县工商局。

## 天柱山有望升级5A

星报讯(记者 祝亮) 记者日前从有关方面获悉,天柱山风景区冲击5A级旅游景区有望在今年年内获得成功,届时,我省5A级旅游景区可能上升为3家。

## 艺术类第一批可查询录取结果

### 129所院校实际录取2521人

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,我省普通高校招生录取首个批次,即艺术类第一批次的录取工作已基本结束。该批次129所院校实际录取2521人,考生可查询录取结果。

据介绍,我省今年普通高校招生录取

的首个批次,即艺术类第一批次的录取工作已基本结束。该批次129所学校均为校考本科专业,所含院校为31所独立设置本科院校(包括参照独立设置本科院校的艺术类本科专业招生办法执行的院校)和普通文理科参加我省一本批次录

取的省外院校。

截至7月11日8:00,已实际录取2521人。从现在开始,考生即可登录安徽教育网(<http://www.ahedu.gov.cn>)、安徽招生考试网(<http://www.ahzsks.cn>)或者拨打16887801查询录取结果。

## 体育类一本综合分控制线划定

### 文化课:文科400分,理科380分 综合分控制线:均为136.92分

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获得最新消息,我省体育类第一批(本科)录取工作于7月10日开始。昨天,该批次文化课和本科综合分控制线公

布,体育文科文化课控制线为400分,理科为380分;文理科本科综合分控制线均为136.92分。对本科综合分的要求不包括安徽师范大学采用校考专业成绩录取的社会

体育(体育表演方向)专业(院校代码9072)。

据介绍,此次录取工作于7月10日正式拉开帷幕,预计7月16日结束。

## 高考违规招生进入高发期

### 省考试院提醒通过权威渠道了解录取信息

星报讯(记者 桑红青) 我省普通高校录取工作已经全面展开,各种诈骗行为也开始活跃起来。省考试院昨天提醒考生,一定要正确鉴别录取通知书,通过权威渠道了解招生录取信息,防止上当受骗。

据介绍,随着我省普通高校招生录取工作全面展开,被录取的考生将陆续收到高校的录取通知书。省考试院提醒广大考生,一定要正确鉴别录取通知书。考生拿

到录取通知书后,要将录取通知书的发放学校、所录取的专业、批次等与通过前面所说的两个网站或者168声讯台查询到的录取结果进行比对,只有二者相符,才能证实录取通知书的真实性。

同时,广大考生一定要认识到,只有达到相应批次线或者普通文理科各批次线下20分之内并且填报了降分征集志愿的考生才有可能被相应批次的院校录取。

另悉,普通全日制高等教育的招生录取工作实行远程网上录取,在皖招生院校不需要派人来皖,更不需要在我省设立招生办事处,教育部严令禁止中介招生。广大考生和家长一定要通过权威渠道了解招生录取信息,不要通过非正规渠道为孩子寻求上学的机会,防止上当受骗。遇到问题或疑惑,一定要及时向相关部门反映、咨询。

**红豆集团荣誉出品**  
**红豆牌**

**热烈祝贺“红豆牌”红豆杉进入世博会中国馆**

上海市景观学会 中国红豆杉保育委员会 中国野生植物保护协会 **推荐产品**

高品质生活应该拥有

**红豆杉盆景**

国家一级保护植物  
除解苯/甲醛等有害物质  
防虫驱蚊  
24小时高效增氧  
植物大熊猫  
含天然紫杉醇

购红豆杉选准红豆集团“红豆牌”红豆杉,名牌标志,优质服务,品质保证。  
持本广告至红豆杉合肥展示中心有意外惊喜在等你……

**合肥地区唯一总经销** 合肥名人红豆杉生态科技推广机构  
Mingren Chinese Yew Eco-tech Popularize Organization

销售电话: 0551-4675238 18905609300 展示中心: 合肥市屯溪路348号省委党校斜对面 合肥红豆杉网: <http://www.hfhds.com>  
蒙城路店: 蒙城路51号城隍庙西大门对面(粘豹电动车店内) 电话: 2827679 经开区店: 芙蓉西路翠微苑701号百合花店(合家福西50米) 电话: 15056081733